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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA OITAVA 
LEGISLATURA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS 
MIL E VINTE E UM, DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM. Às dezoito horas 
do dia oito de outubro do ano de dois mil e vinte um, na sede da Câmara 

Municipal de Fortim, situada na rua Francisca Adriana de Moura, nº 134, Centro, 

Fortim, Ceará, realizou-se mais uma Sessão Ordinária convocada pela 

Presidente da Mesa Diretora, em conformidade com o Regimento desta Augusta 

Casa Legislativa. Sob a Presidência da Sra. Kath Anne Meira da Silva 
Simonassi, Vice-Presidente: Orlando da Costa Oliveira, Primeiro­ 
Secretário: Raimundo Tomaz de Souza, Segundo-Secretário: Sr. Gerardo 
Correia da Silva Júnior e dos Vereadores: Carlos Alberto Scipião, 
Diancarlos Monteiro de Souza, Flávio Cavalcante de Lima, Francisco 
Roberto Barbosa, Marcos Cavalcante de Souza e Monique Ribeiro da Costa 
e Márcia Vieira dos Santos Nogueira. Ao todo, 11 Vereadores presentes, 

nenhum ausente. Estando presente a maioria dos Vereadores, a Sra. Presidente 

abriu a sessão desejando um boa noite a todos. Neste momento convidamos a 

todos os presentes, para entoarmos o Hino do Município de Fortim, conforme 

Resolução nº 002/2018, de 14/05/2018. Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE: 
o servidor designadp Sr. Rafael Alfredo dos Santos, fez a Leitura da ata da 31 ª 
Sessão Ordinária de 2021 conforme a forma Regimental desta Casa Legislativa. 

A mesma foi discutida e aprovada por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei 
nº 016/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Estima a receita e 

fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2022". Leitura do 

Projeto de Lei nº 047/2021, de autoria do Vereador Diancarlos Monteiro de 
Souza, que "Dispõe sobre a denominação de Praça Maria Luiza dos Santos, na 

localidade de Jardim de Cima". Leitura do Projeto de Lei nº 048/2021, de autoria 
do Vereador Carlos Alberto Scipião, que "Dispõe sobre a denominação de rua 

Benízio Raimundo Amarante, no Distrito de Viçosa". Leitura do Requeriment~ 
nº 212/2021, de autoria do Vereador Gerardo Correia da Silva Júnior, q~\___)4 
"Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, a 
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construção de uma praça na Comunidade de Mamoeiro, com parquinho infantil 

e academia ao ar livre no espaço ao lado da Associação de Moradores". Leitura 

do Requerimento nº 213/2021, de autoria do Vereador Oiancarlos Monteiro de 
Souza, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, Naselmo de Sousa 

Ferreira, e ao Secretário de Infraestrutura Sr. Francisco Ribeiro da Costa, a 

construção de um pórtico de entrada na comunidade de Jardim de Cima, no 

Município de Fortim -Ceará". Leitura do Requerimento nº 214/2021, de autoria 
da Vereadora Márcia Vieira dos Santos Nogueira, que "Requer ao Exmo. Prefeito 

Municipal de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira e ao Secretário de Infraestrutura 

Sr. Francisco Ribeiro da Costa, a construção de uma creche em tempo integral 

na cidade de Fortim - Ceará, em local a ser designado de acordo com as 

necessidades do Município". Leitura do Requerimento nº 215/2021, de autoria 
dos Vereadores Oiancarlos Monteiro de Souza e Kath Anne Meira da Silva 

Simonassi, que "Requer ao Superintendente da Superintendência de Obras 

Públicas - SOP, Sr. Francisco Quintino Vieira Neto, a instalação de um retomo 

na CE 040 interligando a CE 123, precisamente na entrada da localidade do 

Jardim". Leitura do Requerimento nº 216/2021, de autoria da Vereadora Kath 
Anne Meira da Silva Simonassi, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de 

Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, e ao Secretário de Infraestrutura Sr. 

Francisco Ribeiro da Costa, que viabilizem junto a Concessionária ENEL, a 

ampliação da rede elétrica para atender as residências das ruas sem 

denominação oficial conhecidas como: rua Waldir Crisóstomo, rua Manuel José 

Ferreira, rua Francisco Ferreira Lima e continuação da rua Carmina Félix, na 

cidade de Fortim-CE". Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE: nenhum Vereador 

fez uso da palavra. Iniciando a ORDEM DO DIA: a Presidente verificou a 

presença da maioria absoluta dos Vereadores. Discussão e votação do Projeto 
de Lei nº 043/2021, de autoria do Vereador Francisco Roberto Barbosa, que 
"Denomina de Luís Correia da Silva a Areninha situada na localidade de Volta 
Grande, no Município de Fortim". POR VOTAÇÃO NOMINAL, APROVADO 
POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. 
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Discussão e votação do Projeto de Lei nº 044/2021, de autoria do Vereador 
Raimundo Tomaz de Souza, que "Dispõe sobre a denominação de rua Raimunda 

Ribeiro Lima, no distrito da Barra". POR VOTAÇÃO NOMINAL, APROVADO 
POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. 
Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 010/2021, de autoria 
do Vereador Gerardo Correia da Silva Júnior, que "Concede Prêmio Mérito na 

Educação Professora Maria lvanilde Marques Maia, a Sra. Simone da Costa 

Ferreira Oliveira". POR VOTAÇÃO NOMINAL, APROVADO POR 
UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. 
Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2021, de autoria 
da Vereadora Márcia Vieira dos Santos Nogueira, que "Concede Prêmio Mérito 

na Educação Professora Maria lvanilde Marques Maia, a Sra. E/iene Barbosa de 

Sousa". POR VOTAÇÃO NOMINAL, APROVADO POR UNANIMIDADE - 10 
(DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e votação do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2021, de autoria do Vereador Francisco 
Roberto Barbosa, que "Concede Prêmio Mérito na Educação Professora Maria 

lvanilde Marques Maia, a Sra. Fernanda Carneiro dos Santos". POR VOTAÇÃO 
NOMINAL, APROVADO POR UNANIMIDADE -10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E 
NENHUM CONTRA. Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo 
nº 013/2021, de autoria do Vereador Marcos Cavalcante de Souza, que 

"Concede Prêmio Mérito na Educação Professora Maria lvanilde Marques Maia, 

a Sra. Maria Roseldina Gomes Monteiro". POR VOTAÇÃO NOMINAL, 
APROVADO POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM 
CONTRA. Discussão e votação da Indicação nº 006/2021, de autoria do Poder 
Legislativo, que "Sugere ao Sr. Prefeito Municipal que envie a esta Casa Projeto 

visando a instituição de Lei que "Disponha sobre a adequação da legislação que 

trata da Política de Combate às Drogas no Município de Fortim, bem como a 

=r= necessária para adequar o Conselho Municipal Antidrogas'. POR~ 
VOTAÇAO NOMINAL, APROVADO POR UNANIMIDADE -10 (DEZ) VOTOS cr 
A FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e votação do Requerimento nº ~ 
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183/2021, de autoria da Vereadora Kath Anne Meira da Silva Simonassi, que 

"Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, e 

ao Secretário de Infraestrutura Sr. Francisco Ribeiro da Costa, a realização de 

estudo técnico e ambiental para construção de calçadas nas margens do riacho 

corrente dentro dos limites ambientais, visando tomar o local em uma área de 

lazer". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE -10 
(DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e votação do 
Requerimento nº 195/2021, de autoria da Vereadora Kath Anne Meira da Silva 
Simonassi, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, Naselmo de 

Sousa Ferreira, a intensificação das campanhas do "Outubro Rosa" no Município 

de Fortim". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE - 
10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e votação do 
Requerimento nº 209/2021, de autoria do Vereador Carlos Alberto Scipião, que 

"Requer que a Presidência desta Casa Legislativa, encaminhe ofícios para a 

Superintendência do Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN ICE e ao 

Departamento Estadual de Rodovias - DER, para viabilizarem Estudos para a 
Implantação de Redutores de Velocidade Tipos Medidores Eletrônicos (lombada 

eletrônica, pardal) no trecho da CE 123, ladeada pela Rua Mauro Cava/cante de 

Sousa, que liga o Distrito de Viçosa ao Centro da Cidade de Fortim - Ceará, 

considerando que a CE 123 tem um grande fluxo de Veículos e Pedestres e, no 

entanto o citado trecho não dispõe mais de Redutores de Velocidade, visto que 

foram todos retirados". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR 
UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. 
Discussão e votação do Requerimento nº 210/2021, de autoria do Vereador 
Carlos Alberto Scipião, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, 

Naselmo de Sousa Ferreira, providências para a instalação de banheiro fixo 

permanente ou banheiro químico removível na área de banho no Rio Jaguaribe, 
precisamente no Canto da Barra, Cidade de Fortim - Ceará. POR VOTAÇÃO 
SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR 
E NENHUM CONTRA. Discussão e votação do Requerimento nº 211/2021, de 



: FMõ'i:lflM 
, MAURO CAVALCANTE DE SOUZA 

autoria da Vereadora Kath Anne Meira da Silva Simonassi, que "Requer ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, e ao Secretário 

de Infraestrutura Sr. Francisco Ribeiro da Costa, a instalação de luminárias com 

lâmpadas de LED na nova estrada que liga o Distrito do Guajirú a localidade de 

Tapuia". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE -10 
(DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. A Presidente declarou 

encerrada a Ordem do Dia. Iniciando as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: fez uso da 
palavra o Vereador Gerardo Correia da Silva Júnior: cumprimentou a todos. 

Agradeceu a presença do professor Sávio. Reforçou aos colegas vereadores da 

reinauguração do Ginásio Narciso Pessoa no dia 12 de outubro. Disse que 

acreditava que o prefeito estava fazendo uma excelente administração e o 

professor Amadeu que assumiu a diretoria de Esportes do Fortim para continuar 

o lindo trabalho do atual Vereador Beto. Falou que todos os secretários estavam 

desenvolvendo suas pastas com excelência. Agradeceu a todos. Em seguida, 

fez uso da palavra o Vereador Orlando da Costa Oliveira: saudou a todos. 

Disse que estava trazendo para a discussão o assunto do aumento dos 

combustíveis, pois estava aumentado a dia e complicando a situação de modo 

geral, pois tudo era transportado pelo país afora e consequentemente tudo 

aumentava. Falou que uma coisa que nunca entendia bem mais sempre 

escutava dos governantes de Brasília era que a Petrobras era patrimônio da 

população. Questionou que patrimônio era esse, já que o Brasil tinha o 

combustível mais caro do mundo. Frisou que por ser nosso o patrimônio deveria 

cuidar mais da população e disse que foi estudar para saber o porquê desse 

preço nos combustíveis e no gás de cozinha. A gasolina sai da refinaria a R$ 

2,90 o preço do litro e o gás a R$ 49,00 reais. Todos são sabedores que a 

gasolina estava a R$ 6 reais o litro em nossa região e em outros estados chega 

a R$ 7 reais o preço do litro e o gás a R$ 103 reais o botijão. Falou que sempre 

ficava perguntando o porquê desse preço, o mesmo era composto por 4 fatores, ~ . 
o transporte, o lucro do posto que era centavos por litro e os 2 gargalos maiore~ 
são os impostos federal e estadual. Disse que o imposto federal hoje era de 25% 
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e o Estadual era maior de 30% se tomando mais caro pelo fato de ser cobrado 

em cima dos outros impostos. Disse que estava na hora desses governadores 

reverem essa situação e olharem para a população, pois quando o governo 

federal se pronunciou a respeito para baixar o imposto, nenhum governador falou 

nada, pelo contrário foram contra. Frisou que não podemos culpar só o governo 

federal pois todos tinham culpa a respeito dessa situação. Disse que falavam 

sobre os combustíveis e o preço do dólar e que sabemos que devido a pandemia 

tudo complicou, de cada litro de combustível ou 1 botijão de gás a metade era 

imposto. Disse que isso era um apelo que estava fazendo e pediu que 

revisassem a situação da população mais carente, pois eles são os que mais 

sofrem. Falou que tinha certeza se o prefeito pudesse intervir o faria, mas não 

era competência de o município e sim do governo estadual. Finalizou desejando 

paz e saúde a todos e pediu a Deus cuidasse da avó Vereadora Monique. logo 

após, fez uso da palavra o Vereador Francisco Roberto Barbosa: saudou a 
todos. Fez referência a do vereador Júnior e reforçar o convite para 

reinauguração do Ginásio para o dia 12 de outubro. Deixo o seu abraço para o 

prefeito Naselmo e o vice lgor, pois sabemos o quanto este governo municipal 

estava investindo em educação e no esporte. Parabenizou e agradeceu a 

presença do novo diretor do esporte o Amadeu Félix, pois sabia do 

comprometimento e trabalho do prefeito na área do esporte. Falou que viu a 

ansiedade do prefeito em ver o ginásio voltar a funcionar, já que ele foi interditado 

e que o mesmo buscou alternativas para colocar os jovens e crianças as práticas 

esportivas. Disse que chegou a carta com a contemplação da Areninha e veio 

somar, pois sabemos que praticar esporte também era cuidar da saúde e o 

gestor sempre teve essa visão. Frisou que o mesmo estava recuperando alguns 

ginásios como o da Comunidade do Campestre, reformou o ginásio do Pontal e 

a quadra das Comunidades do Mundo Novo e do Coqueirinho somando dia a 
dia. Deixou seu abraço e agradecimentos em nome de todos os moradores da 

região do Coqueirinho pelo grande empreendimento do ginásio que vai 

beneficiar todos os jovens da região. Em breve estará inaugurando a Areninha 
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da Comunidade de Volta Grande e isso contribuirá para tirar os jovens da 

ociosidade. O Ginásio Narciso Pessoa estava lindo, todo equipado não ficou do 

tamanho oficial, mas estava completo, banheiros, cabines tudo de primeiro 
mundo. Deixou sua gratidão e abraço a todos os esportistas de nossa cidade 

que terça receberão o grandioso ginásio. Em seguida o Vereador Raimundo 

Tomaz de Sousa: cumprimentou a todos. Frisou a fala do vereador Beto sobre 

o esporte e disse que inda tem muito a vir para o esporte. Falou que o prefeito 

Naselmo e o vice lgor tem feito muito pelo município. Disse que o ginásio do 

Pontal estava bonito e com muita qualidade e ficamos felizes em ver os ginásios 

funcionando e movimentados depois da reforma. O ginásio Narciso Pessoa 

estava lindo e sendo concluída a pintura para sua reinauguração na terça. Dando 

continuidade falou sobre a saúde e disse que esteve no hospital para deixar uma 

pessoa que iria realizar um exame de ultrassom, quando retornei para pegar a 

pessoa ficou surpreso com as 50 pessoas que foram beneficiados com a 

realização dos exames. Disse que não poderia deixar de parabenizar o prefeito 

Naselmo o vice lgor e a secretaria Aldizia pelo excelente trabalho prestado à 

população que estava à frente de muitos municípios, muitos exames que não 

existia aqui, como endoscopia, pequenas cirurgias e muito mais para a gente era 

uma satisfação este vereador nesse município. Disse que a secretária tem 

realizado um grande trabalho e que esteve com a mesma para conversar acerca 

dos trabalhos que estavam sendo realizados e dos que ainda iriam vir para 

somar a saúde de nosso município. Agradeceu e parabenizou a todos que fazem 

parte da área de saúde de nosso Fortim. Logo após, fez uso da palavra a 

Vereadora Monique Ribeiro da Costa: saudou a todos. Agradeceu a presença 

do professor Sávio e aos que nos acompanham presencialmente deste que 

retornamos as sessões presenciais. Disse que gostaria de falar sobre a 

secretaria de indústria e comercio, a mesma estava muito atuante em nosso 

município. Falou que recentemente teve que abrir um empréstimo nome dos~ 
namorado e gostaria de enaltecer o trabalho da secretária Preta, inclusive ~~t · 
pessoal que estava abrindo microempresas tem direito a um empréstimo sem ~ 
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juros e com carência de 4 meses para pagar a 1 parcela, e quem tivesse 

interesse poderia procurar a secretária isso era um diferencial. Comunicou 
também a população que o setor de identificação estava de mudança para o 

Shopping Boulevard e que o mesmo estava fazendo postagens nas redes sociais 

sobre as identidades que já ficaram prontas, e que antes recebeu algumas 

reclamações a este respeito. Agradeceu ao vereador Orlando pelos votos de 

recuperação a minha vó a mesma tem 94 anos foi diagnosticada com câncer e 

teve que amputar a perna e agora descobrimos que estava com metástase, 

estamos aguardando a vontade de Deus para que ela descanse. Falou que ela 

se encontrava a 15 dias internada no hospital da unimed o quadro vem se 

agravando diariamente, ficamos tristes com tudo mas sabemos da real situação. 

Finalizou desejando um excelente final de semana. Em seguida o Vereador 

Orlando da Costa Oliveira: enalteceu o trabalho da secretária Preta e disse que 
a mesma era muito determinada no que se propõe a fazer. A vereadora Kath 

Anne as secretarias Aldizia e Preta pelos trabalhos realizados por suas pastas e 

agradece a vereadora Monique por trazer as informações a conhecimento de 

toda população. Logo após, fez uso da palavra o Vereador Marcos Cavalcante 
de Sousa: cumprimentou a todos. Disse que era uma satisfação receber o 
professor Sávio que pode nos ajudar com opiniões e aos demais presentes. Fez 

referência e abriu um diálogo com o vereador Orlando, nunca se foi visto tantos 

aumentos consecutivos a gasolina e ao gás de cozinha semanalmente. Já tem 

aumento previsto de 7% para amanhã e a 1 O anos atrás a alíquota do ICMS dos 

estados era a mesma, será que os estados estão aumentando essa alíquota 
paralelamente. Disse que concordava com o Orlando e que todos os 

governadores deveriam rever o preço do seu imposto, mas estava lá no 

congresso a divisão do bolo do pacto federativo aonde a união ficava com mais 

de 60% os estados com 25% e o restante ficava para os municípios. Se os 
municípios não tivessem como arrecadar receita própria como o nosso Fortim 
que arrecadava em ICMS, IPTU, ITBI entre outros seria um município que 

sobreviveria a agua e pão onde só teria receita do ICMS e SPM se partimos para 
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os municípios do sertão os mesmos só sobrevivem nesta condição. Disse que 

descordar do Orlando em que essa responsabilidade recaia sobre os 

governadores, pois achava que a união tem a maior fatia do bolo, ela 

concentrava a maior riqueza ela deveria abdicar e em proporcionalidade 

abdicaria os estados e os municípios, mas se ele colocasse uma regra aonde a 

união ficasse com x% e fizesse isso também do pacto federativo aonde se 

repassaria a mais para os demais. O presidente vetou o projeto da doação de 

absorventes as mulheres que necessitam. Reconhecemos que as jovens 

menstruam precocemente hoje em dia e o mesmo diz que não tem dinheiro para 

esse fim ai em contrapartida vem o governador Camilo e diz que vai lançar essa 

opção como fez com o vale gás. Disse que estava querendo que o presidente e 

os governadores desçam do palanque e pensem mais no povo, nosso 

governador criou recentemente um imposto para a banana, eu vi o vídeo de um 

cidadão indignado. Não faço parte de grupo fechado, não tenho lado, apenas 

discordo do jeito que querem dividir, assim 30% de ICMS do combustível acho 

muito alto, teria como o governador rever, mas vindo na escala quem ganha mais 

na divisão do pacto federativo. Disse que o município não tem como abdicar do 

pouco que ganha e o estado deve estar na mesma situação. O presidente falou 

que os deputados aprovaram o projeto para absorvente, mas não disseram de 

onde viria o recurso, quem tem que ver isso era a equipe econômica dele. Muitos 

tem reclamado da taxa referente a iluminação pública, mas olha como era o 

Fortim a 1 O anos atrás e olhem agora. Como o município banca a conta se 

reduzir a taxa de iluminação de onde viria a compensação. Em seguida o 

Vereador Orlando da Costa Oliveira: expõe que já ouviu alguns economistas 
falarem a respeito que o alto preço dos combustíveis era devido à grande 

demanda, já que a vida estava normalizando aos poucos depois da pandemia, 

que tudo deve voltar ao normal. E diz que os gestores federal e estadual deveria 

rever esses ICMS nesse momento difícil para todos. Em seguida o Vereadce-­ 
Marcos Cavalcante de Sousa: perguntou em qual época do país um gás 

;;( chegou a 10% do salário mínimo, precisamos rever a política lá em cima pois o 
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presidente já trocou 2 ou 3x o diretor geral da Petrobras, hoje somos produtores 

de petróleo e porque o mesmo saiu do Brasil a preço de dólar, porque não 

colocava no preço da nossa moeda. Tem economista que fala que se repassar 

preço era pior, inclusive o superávit enorme que a Petrobras estava tendo, por 

isso discordo que a culpa seja dos governadores. Poderia se criar um subsídio 

para não repassar esses aumentos exorbitantes a população. Disse que era filho 

de militar, a Kath e Monique também, sendo a Monique herdeira vitalícia, se seu 

pai chegar a faltar ela fica com a pensão do pai, filho homem não tem mais direito 

com a nova lei, aonde existe isso que um militar com 44 anos está aposentado 

ou reformado e um cidadão comum precisa trabalhar 65 anos ou ter 35 anos de 

contribuição para se aposentar. Dona Conceição minha mãe pensionista de meu 

pai e pagava em média 930 reais pelo plano de saúde da Unimed, hoje ela usa 

o FUSMA plano de saúde da Marinha e sabem quanto ela paga 90 reais, ela 

abdicou da unimed para usar o fusma e recentemente teve um problema de 

saúde e levei ela para ser atendida no São Camilo onde foi melhor atendida do 

que se estivesse na Unimed, teria que ter um revisionai da carga tributária, até 

lá em paga o pato é o contribuinte, fica aqui minha referência. Em seguida o 

Vereador Raimundo Tomaz de Sousa: registrou a limpeza que aconteceu em 

toda a cidade para retirada de entulho de obras. Enalteceu o importante trabalho 

da secretaria de obras na pessoa do Secretario Tico. Logo após a Presidente 

Kath Anne Meira da Silva Simonassi: agradeceu a todos os vereadores pelas 
palavras. Disse que não iria entrar na discussão que o Orlando trouxe sobre a 

alta dos combustíveis por que não entendo sobre tributos e também tenho uma 

opinião pouco formada e o Vereador Marcos Balancete já deixou sua opinião. 

Reforçou convite para a reinauguração do ginásio e aproveitou também para 

mencionar que esta semana que passou tivemos a inspeção do Conselho de 

Médicos, onde eles fizeram vistoria em vários municípios vendo onde existe alvo 

de denúncias e para nossa felicidade nossa cidade foi tida como um espelho na 

saúde. Disse que repassou o vídeo nas redes sociais, um médico apartidário que 

apontou todas as irregularidades que havia em sua vistoria e disse que na leitura, 
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entendeu que em meio a tantas irregularidades e coisas ruim que ele havia visto, 

o mesmo se surpreendeu ao chegar no Fortim com um Hospital totalmente 

estruturado, equipado, com atendimento de profissionais de saúde felizes e 

satisfeitos. Disse que era muito gratificante ser vereadora e ver o nosso 

município se destacando em inúmeros campos. Uma das áreas mais difíceis era 

a saúde e nosso Fortim estava sendo exemplo em todas e entre todas as cidades 

do Ceará Aproveitou para parabenizar o Governo Municipal na pessoa do 

Naselmo e estendo essa gratidão a todos os profissionais que compõem o nosso 

município a todas as pastas. Seja na pasta do secretário Tico que na limpeza 

vem dando um show e ver nossos amigos visitarem nossa cidade e ficarem 

encantados com a limpeza e organização da cidade isso nos deixa felizes e 

totalmente motivados em ser vereadores enquanto Naselmo estava no 

Executivo. Disse que na área da saúde somos pegas com a felicidade que já 

mencionei, se vamos para educação vemos a atuação e os prêmios ganhos. 

Parabenizou o prefeito e toda população de Fortim por tê-lo reeleito. Aproveitou 

que estamos falando em educação dia 12 é dia de Nossa Senhora Aparecida 

padroeira do Brasil e também dia das crianças. Deixou seu abraço antecipado a 

todas as crianças de nosso município, que vocês tenham saúde e brinquem 

muito pois em breve retornarão as aulas. Em seguida o Vereador Marcos 
Cavalcante de Sousa: fez menção ao dia do nordestino "Cabra Macho sim 

Senhor'. Viva a nós, viva o Nordeste. Nenhum outro Vereador fez uso da 

palavra. Não houve inscrição para TRIBUNA LIVRE. Em seguida a Presidente 

agradeceu a presença de todos os Vereadores e aos que acompanharam 

virtualmente através do Facebook. Logo após declarou encerrada a 31 ª Sessão 
Ordinária de 2021 convocando a todos os Vereadores para participarem da 32ª 

Sessão Ordinária, a se realizar de forma presencial no dia 15 de outubro de 2021 

no Plenário da Câmara, no dia do professor onde teremos uma homenagem aos 

professores com o Prêmio Mérito na Educação. E nada mais havendo a con 
nessa Sessão, eu, Raimundo Tomaz de Souza, na qualidade de Pri 
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Secretário, lavrei a presente ata, que lida e aprovada será devidamente assinada 

pela Presidente, pelo Segundo Secretário or mim. 
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